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@D 330a=3.3ha
® 540000m? = 54 ha

® 1.7km? = 17000 a

@ 20ha = 0.2km?
@6.1 ha = 6100 m?

@ 6.1 ha = 61000 m?




10. the % Hol7k /b W 2L oln AYUR

D 0.75km? @ 100m x 4000 cm
@80000a @ 25ha

® 100 m x 3000 cm

B

T 2o w92 1A A vt
@ 0.75km? = 75ha

@ 100m x 4000 cm = 4000 m2 = 0.4 ha
3 80000a = 800 ha,

@ 25ha

® 100m x 3000 cm = 3000 m? = 0.3 ha
B>0>@®>20>06
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0.78 = 0 Ayt
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19 243 3
— — — 0.056
D o5 @ 0.75 ® 550 @ 5 ®
7 4375
— = —— =04375
16~ 10000
19 152
— = =0.152
125~ 1000
243 972
— = =0972
250 ~ 1000 7
312
— = =012
25~ 100 "
0.4375 — 0.152 = 0.2855
0.75 — 0.4375 = 0.3125
1
et @%(: 0.152) 7} 7V 7V,
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22.3 +22.3 +22.3 + 22.3 + 22.3

> E

> =l 1115

22.3+223 +22.3+223+22.3=223x5=111.5
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D 216+6 2)27.36 + 8 ® 1528 +4

@ 26117 ® 195+5

B

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 15.28 + 4 = 3.82
@ 26.11 +7=3.73
®195+5=39




0o 4% ZoA 4}34 %A}o]oﬂ Qi 2 o]L AU

D 4.12 @)4.65 ® 4.01 @ 4.82 ® 4.2

1 17
4- = =17+4=4325
1”1

747

5= 15 =47+ 10=47

4258} 4.7AF0] 9] A= 4.65 YU T




23. Hol7F19.2m? 91 AAHzgo] 9l
320em ¢ o, 7h2 ] Lol E em PU7H

= m

> 3

L
o
S
S
|o
=

ol&sUth. o] AAzkg el Aol Lo}

19.2m? = 192000 cm? ,
(A AHE 9] 72 9] A ol)= 192000 + 320
= 600( cm)
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ZF27F 600m o], HI=7F 1km 91 2|AMZFE BeFe] o]

o) ] o W8 A, el o]
o] ol B ha YU
» EH: ha,

> HEh. 48ha

B

1km = 1000m (<] Yol)= 600 x 1000 = 600000( m?) —
60 ha

(52 A2 Be] gol)= 6012 x — =

% = 48(ha)




25. 80000kg 9] 3t== 5t EZ o= 3t Ho
RE 2 7F Q3] AohA Q.

> E: o
> =l 16T

B

e
O
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|m
)
rlo

80000 kg = (80000 + 1000) t = 80t
5t E2[ [oi7h Wastchy sk,
5x[ ]=80

[ ]=80=+5,

[]=16 ()




N4 ed [ ed | eF | % | oF
34| 8A | 1A | 64 | 114
%% | 18°C | 22°C | 28°C | 23°C | 19°C
%% | 16°C | 21°C | 27°C | 22°C | 18°C
O 5ol 1°C 9 =5yt
@ 5ol 2°C ¥ w54t
® &z

7k 1ec H g,
@)%zt 12°0 5 £5U

£27}2°C o &,

(529 G 7]-2)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(A9 Bt 7]2)= (16 + 21 + 27 + 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(EF=9] ¥ 712)- (

- (AT Bt 7]2)=22-20.8 = 1.2(°C)
59 Bt 7| 2HH.2°C B E5UT
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1610 +[ = 1880
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2

F7olE odle 7k |l AA #1219 S £ 712 Bl AA] A €

3

—_

£ B3 3 Ael F km YU

= km

[ 2
> & 168km

B

o & oI, oA 72k = W28 B3 234k $49017} 1%

B Ag B 7 A=E A A
J2_ot 2t 116 2G4
3721 21 21 21 21 7
o]Z 0] 72km ©| B2 HA| A=
(72 + 2) X 7 = 252( km)
wtebAl, 712HE B 7 A=E

2 8 9
262X 3 = 257 5= 168(km)
1
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@ 0.96
3 0.9583- -
@ 1.05
® 0.95




31. oJH Fof 0.62E FalloF & A FE5to] 6202 FoFATE Y 44640
o] E]5 Ut HE2 A A4S 3he dupol ] £5HA] L.

> E:

> Hehl 44.64

Ads: []
[ ]x 620 = 44640
[ ]= 44640+ 620

[ ]=72
uR= 7] A7)
72 0.62 = 44.64
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34. 7l=5, =42 L, b A9 G FAAL.
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35. Aol olHUAAM = AAE 35ke A 6 Sofl "ot 10 dlf e
SRl FZo] thiro] Huf =34 rirh. o= 9F 3kof] Huffo]
A= AA = 424 2 kg A7
2 2 2
@® 1§kg @) 21—52kg ® 31—5kg
5. 32 F 1 32 2
3—x6710_gx6xg€j 1—5—21—5(k )




36. UReAld] B2 wredstel 25 S4) A LehyA 2.
25+ 13 = 1.9230- - -

A A Aol A WY g,
A5 AR 227 302 s R 2tong
A 1927 Fuieh
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H
Q. ¢F0.666--- — 2F0.67

~—

1179cm 136.8cm 80.3cm  169.2cm

= cm

[ 2
> HEH °F168.07cm

47 2] F o] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)
AR & ¥ Aol
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M 41

>
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> =g 13
>
>

e 49

Al 4+& 09, ©, ©1 54
(@+0)+2=31>@+0 =62,
(©+®)+2=45>0+® =90,
@©+@)+2=2T>O+O =54

(@ +O+®)x2=62+90 + 54 = 206,
@+O©+0© =103

© = 103 - 62 = 41,

@ = 103 - 90 = 13,

© =103 - 54 = 49
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40. F9ol9 98 Uo7 k7 HFL oA sarolglont o
109 SFAEY 257149 98B Do71719 87 HFol 36Ho]
HlgUth 05711 A Bt B A017|E Shds
> 2

> e 39

B ~
oA|7tA] o] to] 34Rie|glenR

=2 B ETH 40 - 34 = 6(H) HoAE
Eet 611o] Bk 36 - 34 = 2(M) & 28 ¥ 2Bz S
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41.

175 % 320 = 56000 Y& o-gste], [ | & 7 of ut2A] 7

ol A7

® 175x32=] |[ ]=0.56
@ [ |x32=056] |=0175
® 1750 x| | =0.56,] |=3.2
@) %32 = 5600, | =175
® 175x] =56 ]=32

S

R

o
AL

~&B

175 x 320 = 56000
1 -
ORSE m‘ﬁ?o}ﬂ

1 1

175 X 3.2 = 560
[ ]=1560

1
oFH
@ g 100000

Fa17]
1

100000 — *9%%0* 160000

0.0175 x 32 = 0.56

[ ]=0.0175

1
oFH
® gl 100000

175 x 320 x

pid

—

1750 x 0.00032 = 0.56
[ ]=0.00032

1 .
O]:l:):]o?l a5

1 1
175 x 320 x 0= 56000 x 0

175 x 32 = 5600
[ ]=175

1 _
® FHo m{l’_?ﬂ'ﬂ

1 1
175 x 320 X —— — 56000 X ——
X220 X 1000 * 1000

175 % 0.32 = 56

[ ]=032




42,

205 x 180 = 53100 Y& <[ |t d@e £2 Je 0,
[ Jere 4o 7bg 2 312 olm AgUR
O [ x18=531 @ 29.5x[ ] = 53100
® [ ]x018 =531 @ 2.95x[_|=531
@Dxms =531
295 x 180 = 53100
1
ohﬂ 517
@ el T i
1
295 x 1 =531
05 x 180 X oo = 53100 X 7o
0.295 x 18 = 5.31
[ ]=0.295

I oy = o
@ =l 1—0%'—63 =, 1055171

—_

295><180><—><10:53100><l><10

10 10
29.5 x 1800 = 53100
[ ]=1800
® ol B3N]
295 x 180 x L = 53100 x L
1000 1000
29.5x0.18 = 53.1

D: 29‘5
1 _
oF 35
@ =l Tk 171

1 1
295 x 180 x 100 = 53100 x 100

2.95 x 180 = 531

[ ]=180




43. Axt 27t A2 SAYR 7|2 E 2 2.

@ 54x39 © 3.49x25 ® 53.9x6.8

® 8.92x2.38 @ 4.26 x 5.58 ® 6.07 x4.53

it

g

0x
o

0x
I

0
I

v v v Vv Vv VvVvvyvVvvVvyvVvyYyYyypy
0 0
L] o

® ©®@ @ @ @ ©

0x
i

B

@ 5.4 % 3.9 = 21.06

© 3.49x 2.5 = 8.725

© 53.9 % 6.8 = 366.52

@ 8.92 x 2.38 = 21.2296

@ 4.26 X 5.58 = 23.7708

@ 6.07 x 4.53 = 27.4971

whebA] ALt A7 A2 AU 7125 21
©, 9,6, 6,6, 044t




3.8125| O
0.02(0.37| ©
@ | ©

@® 0.076, 9.5, 0.0074, 0.925 @ 0.925, 9.5, 0.0074, 0.076
® 0.925, 0.076, 9.5, 0.0074 @ 0.0074, 9.5, 0.925, 0.076

(@)9.5, 0.0074, 0.925, 0.076

~&B

459] FA PHE 7] AT,
@3.8%x25=095

© 0.02 x 0.37 = 0.0074

© 2.5 x0.37 = 0.925

® 3.8 x0.02 =0.076
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JER 2 7L eo 3 180° 7t HER ZF nL el A7)
60° Y.

oA A48 L e 2L aeg] 37

180° = (90° +60°) = 30° YUk,
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4T, AN 2
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17122 em € W, A= A

5

24
@ 12% cm2

8 Ayt

ahe 22kg ol 7hzst o)W Al 3ulolne A SdlE

8
(7122] do]) = 12%L +8= %‘fx

1 8
,514 5
24
:—:4_
5 cm
24X24_576
T 575 25




A 71A17F 1 Eof 4tst= &2 FA
9 83 1 83 _8
2_+ = — —:—:5—1{ B
T35 = 5 xe = =55=(ke)
Z1AI7F 1 2ol A4tsts &9 £
5 48 1 97 7
805 +15 = == x = = = = 5o (ke)
8 _7
A-B=5=-5_
48 35 13
= O)— = —:_k
550 %90 — 908
S A A} gkg o o] A,




& AEY Yolrt ar3em? < 1, ArtelEe] W] Polt
oF 9 cm Q4] WL HS] 4% A Aei7hA) ey AL (o

0.666--- — 2F 0.67)

- .-6.4cm. o

(A2 E2] Ho])= {(oFAH)+(HH)}x(=°])+2
47.3 = {(°1EH)+6.4} x 6.3 + 2
47.3 = {(oF¥)+6.4) x 3.15
{((oFAH)+6.4) = 47.3 + 3.15
(o}=hH) = 47.3+3.15-6.4
=8.6158---

uha] o} HHO| Zoj= 2F 8.62cm YU T




50. HITHE 1L 9] B+ 1.05kg 011, HFRE 1L & 400g o] AFo
o ol gyth. 2t o Ag& d7] AsiME HtREe] 2

A FHA 2.

]
t

> E:

> Hehl 525 ¢

|

2t = 2000 kg = 2000000 g

2t 9] 252 A7) 9l

2000000 + 400 = 5000( L) ©] vfzt-&Eo] " g s},
5000( L) o Bt5-=9] FA=

5000 x 1.05 = 5250( kg) = 5.25(t) YUk,




